

Administrație

Garda de Mediu tolerează sfidarea firmei Polaris, iar Slobozia este (și) prăfuită

1 week ago • [Adauga Comentariu](#) • 213 Vizualizari



Cu apa cumpărată gata îmbuteliată fiindcă apa de la robinete e plină de „draci, laci, carcalaci”, cu o parcare subterană pentru care o să plătim mult prea scump, și noi, și generațiile care vin, municipiul-reședință de județ se-afundă în mizerie politico-administrativă și, pe cale de consecință, într-o subdezvoltare economico-socială. De parcă asta nu era de-ajuns, acestor mizerabile situații li se adaugă și praful care se tot așează...

Pentru cei ce gândesc că articolul de față va „trata” cu cerneală tipografică subiectul „groapa lui Stoica”, aceasta fiind vizibil o sursă constantă de praf, mă grăbesc să fac precizarea că nici măcar la „victime colaterale” nu o vom băga-n ecuația cu alte trei necunoscute, problemă la care cu aceste rânduri scrise încercăm o rezolvare.

Problema supusă atenției cititorilor Știrea vizează PRAFUL pe care, deși ar trebui să-l adune, îl chiar produce firma POLARIS.



S.C. „POLARIS M HOLDING”

S.R.L. este așa-numitul operator cu care Primăria municipiului Slobozia a încheiat un contract de salubritate a localității. Semnat de primarul Alexandru Stoica, în anul de grație

2014, contractul de SALUBRITATE este unul asupra căruia ar trebui să se îndrepte ochii sfredelitori ai Opoziției, nu doar privirile vădit abia mijite ale Camerei de Conturi Ialomița – singura instituție care mai controlează hârtiile alea care, la o adică, suportă oricâte „permutări și aranjamente”, numai ca „situațiile” să iasă bine în scripte. Despre contract, noi am tot scris. O simplă căutare în arhiva (și cea electronică, nu uitați!) ziarului, sigur vă poate reîmprospăta memoria cât să



înțelegeți cât de profitabilă este această afacere pentru firma Polaris. Pe scurt, vă reiterăm informația potrivit căreia POLARIS are trei categorii de clienți. Bani încasați de la primărie, banii încasați de la fiecare firmă, banii încasați de la populație domiciliată la bloc și la case. Nu discutăm – iarăși! – despre tarifele impuse în virtutea faptului că deține monopolul. De-această dată discutăm doar despre PRAFUL pe care firma de salubritate îl ridică în aer în fiecare zi, cât este ziua de lungă! La orice oră, în chiar timpul în care oamenii merg, fiecare în treaba lui, angajații firmei POLARIS mătură. Cu rudimentarele mătură confectionate din nuiele, salariații stârnesc praful

în asemenea hal încât nu cred să existe vreun trecător căruia să-i pice bine să-l simtă în nări, pe haine, în casă...

Petiție, control, măsuri și...nimic!

După două-trei articole de presă publicate într-o atragere a atenției că nu-i nici legal, nici frumos cum



acționează, atât firma, dar – mai ales! –

primăria Slobozia)cea care nu se

folosește de puterea legislativă care stă în votul consilierilor locali), am înțeles că cele două părți contractuale au ales să ne sfideze. Prin urmare (și pentru că noi nu ne oprim înainte de a termina ce-am început!), împreună cu jurnalistul Mihai Enciu (Gazeta de Sud Est) am depus o petiție. Un exemplar la Garda de Mediu și un exemplar la Primăria Slobozia. După aproape o lună, răspunsul oferit sub semnăturile a doi comisari (din care unul chiar șef) ai Gărzii de Mediu Ialomița, conține următoarele informații : „ **Referitor la sesizarea înregistrată cu nr. 10/03.03.2017 vă informăm că am efectuat un control pentru verificarea celor sesizate. La data controlului s-a constatat că, SC Polaris M Holding SRL, în calitate de concesionar al serviciului public de salubritate al Municipiului Slobozia, a adus la cunoștința primăriei că începând cu data de 06.03.2017 s-a luat măsura trecerii activităților de măturat manual căi publice, măturat mecanic căi publice și întreținere diurnă a căilor de acces, adică cu începerea activității de la ora 5:00, astfel încât, până la apariția fluxului pietonal, arterele principale să fie salubritate. Pentru colectarea deșeurilor ușoare (frunze, hârtii) pe trotuarele aferente arterelor principale au fost scoase aspiratoarele stradale, pentru evitarea formării prafului**”. După ce-am citit aceste precizări am fost curioși să vedem dacă pe stradă, măturile alea din nuietele mai ridică praful făcându-l vălătuci. Și-așa cum dealtfel ne și așteptam, praful străzilor continuă să se așeze pe fața, pe hainele și în casele noastre, intrându-ne în nări, în plămâni...Cine se face că nu știe cât de dăunător pentru sănătate poate fi praful acela plin de... „toți scuipații și rahații” de pe trotuare și carosabil, sigur că poate răspunde așa cum ne-a răspuns primarul care este Adrian Mocioniu. „ Cu



privire la sesizarea dumneavoastră nr. 23651/03.03.2017 vă comunicăm următoarele: „ (...) **Referitor la afirmația că măturatul stradal, în municipiul Slobozia pune în pericol sănătatea cetățenilor și mediul înconjurător, vă informăm că atât în anul 2015 cât și în anul 2016 la stația de monitorizare a calității aerului, valoarea limită anuală pentru pulberi în suspensie PM10, nu a înregistrat depășiri**

conform Legii 104/2011”. Faptul că imediat după ce debitează asemenea idee emisă parcă „din puțul gândirii” politico-administrative, cel poreclit „Sorel” ne transmite: „ **vă asigurăm că vom monitoriza activitatea de salubritate stradală, astfel încât să se asigure un nivel ridicat al calității, siguranței și accesibilității, promovării, accesului universal și a drepturilor utilizatorilor**”, ne convinge cât de superficială i-a fost atenția pentru acest aspect civic. Sigur că domnul primar ar fi putut să știe că dacă tot invocă acea concentrație medie anuală a einisiilor de PM10, l-aș invita să vorbească și despre PM 2,5, și despre buletinele de analize care nu pot fi concludente, fie și numai din cauză că stația este „puțin defectă”

de mai mulți ani. Ca să nu mai vorbim că, în cazul PM 10 și PM 2,5 concentrația instantanee este chiar problema cea mare! Iar analizele se fac pe concentrația medie orară la 8 ore, și nu anual, deoarece fiind ușoare ele sunt purtate de vânt. Adică, nu fac estimări pe concentrația anuală, domn' primar care ești...tu primar! Cum spuneam, văzând cât de mare este sfidarea șefilor firmei Polaris, văzând și cât de sfioși sunt (i)responsabilii din Primărie, văzând și cât de îngăduitori sunt cei de la Protecția Mediului, am decis să continuăm să petiționăm țintind instituțiile de nivel ierarhic superior!



IONICA GHINEA

#firma de salubritate operator din Constanta #POLARIS HOLDING Constanta
#Primaria contract cu S C Polaris



**Aparatură învechită într-un
spital vechi**



**Locuri de muncă OFERITE la
Bursa de mâine**

Articole Similare



Administrație
**Moraru vrea sediul
BCR. E mai tare ca
„seniorul”...**



Administrație
**Două cartiere
rezidențiale, două
cereri către...**

Lasa un comentariu

Nume *

Email *

Website

.....